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nota Vragen van de leden Piri en Boswijk overde rechtszaak

van Nederland tegen Afghanistan

Aanleiding

Schriftelijke vragen van de leden Piri GroenLinks PvdA en Boswijk CDA aan u

en de minister van Asiel en Migratie over de rechtszaak van Nederland tegen

Afghanistan

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de bijgaande concept antwoorden en ondertekening van de

aanbiedingsbrief die u samen met uw ambtsgenoot van Asiel en Migratie

ondertekent

De beantwoording ligt parallel voor aan MinA M

Kernpunten

• De vragen zijn gesteld naar aanleiding van de publieke bekendmaking van de

aansprakelijkstelling waarbij Nederland samen met Australie Canada en

Duitsland Afghanistan aansprakelijk stelt voor schendingen van het

Vrouwenverdrag en richten zich op de link tussen deze aansprakelijkstelling
en asielprocedures door Afghaanse vrouwen

• In de antwoorden geeft u aan dat deze aansprakelijkstelling juridisch geen

verband houdt met het asielbeleid voor Afghanistan dat wordt gebaseerd op

het meest recente ambtsbericht over Afghanistan
• Ook worden de meest recente inwilligingspercentages op verzoek van de

vragenstellers verstrekt

Toelichting

Politieke context

• Op 25 September jl heeft u tijdens de ministeriele week van de Algemene

Vergadering van de Verenigde Naties bekendgemaakt dat Nederland

samen met Australie Canada en Duitsland Afghanistan aansprakelijk stelt

voor het schenden van het Vrouwenverdrag
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• De formele notificatie aan Afghanistan met de aansprakelijkstelling is te

vinden op de website van het Centrum voor Internationaal Recht van het

ministerie van Buitenlandse Zaken

• Op 21 augustus jl hebben de de facto autoriteiten in Afghanistan een

zogenoemde deugdwet ingevoerd die de rechten van vrouwen en meisjes

nog vender inperkt o a het verbannen van de stem van vrouwen in het

openbaar volledige bedekking van vrouwen
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Wijzigingen antwoorden op de Kamervragen
• Op verzoek van de Minister van Asiel en Migratie is het antwoord op vraag

3 aangepast De strekking van het antwoord is hiermee niet gewijzigd

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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